

理财杂谈

反思你为什么理财没有赚到钱？



理财过程中，经常看到朋友羡慕这个收益好，妒忌那个股票又赚钱了，那么你有思考过你为什么在理财中没有赚到钱？同样的资金，同样的时间，不同的人理财收益完全不一样，原因在哪里？

一、朋友圈决定你理财的高度

一位拿着月薪200万的人，跟你说和他一起合作是可以赚钱的，你犹豫了半天没有做。原因是，你去咨询了一位拿着3千月薪的朋友，他告诉你不可靠，于是你听了朋友的话。这，就是你的格局！

想了解某个行业，要么你亲自去尝试，要么你去问这个行业的成功人士，切记别问失败的人和不相干的人，因为他除了失败的经验 and 负能量，什么也给你不了！牌友只会催你出牌，酒友只会催你喝酒，而成功的人会教你如何成功！

二、懒惰思维决定你的理财方向

想+干=成功，等+看=落空！相信是成功的起点，坚持是成功的终点。与其花时间去怀疑，不如花时间去求证。不要整天在发帖问，这个网贷公司怎么样，那只基金怎么样，不要那么懒得学习，天上不会掉馅饼，不付出、不努力就想过好日子，那是白日做梦！为什么猪一辈子离不开圈，狼却可以横行天下？因为猪懒惰，永远没有危机感，每天只会享受；狼每天在拼搏，每天充满挑战。同为自然，一个最终成为案板上被人宰割之肉，另一个却是成长数年横行天下自称为王！这就是区别，人的命运靠自己主宰，理财也是一样，你的懒惰思维决定了一辈子赚不到钱！

三、没有理财目标

有目标的人在奔跑，没目标的人在流浪；有目标的人在感恩，没目标的人在抱怨；有目标的人睡不着，没目标的人睡不醒。同一条路上，有目标的人，始终会比你走得远些，总能看到你看不到的风景！理财不在于理财早晚，在于你所努力的方向，只要不失去方向、目标，就会看到你的梦想！理财中不要羡慕别人的成功，那也是经过多少个日夜看书学习，并亲自实践过多次失败之后的成功！理财路上没有一夜暴富的例子，都是在摸着石子过河，在不断探索，寻求适合自己的理财方式。

四、急于求成

不少20多岁的年轻人都跑来问原红塔集团董事长诸时健，“为啥事总是做不成功？”诸时健说，年轻人太心急了，我80岁还在摸爬滚打！很多年轻人总想找现成的，找运气、靠大树，都想找直路走，大学毕业几年，就想搞出名堂，实际不是这样的。人的一生没有那么一帆风顺，不经历风雨怎么见彩虹！理财之路也是一样，投资是个大学问，我们要经历学习和实践过程，不断提高自己的理财知识、理财判断能力，最后才找到适合自己的方法，并逐步完善改进！巴菲特和肖碧燕也不是一夜成功的，也是经历了很长的一段挫折之后，才寻得理财真理！

所以不要羡慕别人的成功，那是牺牲了安逸换来的，我们要善于思考，你想得到怎样的生活？理财路上你又付出了多少努力？成功理财的路有三步：自信、行动、持续！理财路上一起加油！ 中财

理财案例

投资小段子

懒马效应：两马各拉一货车。一马走得快，一马慢吞吞。于是主人把后面的货全搬到前面。后面的马笑了：“切！越努力越遭折磨！”谁知主人后来想：既然一匹马就能拉车，干嘛养两匹？最后懒马被宰掉了。这就是经济学中的懒马效应。

傻子：小镇上的一个小孩，别人丢下十元钱和五元钱，他总捡五元的，别人都认为他是傻子，都这样去试他，结果他收获了很多五元钱。

打捞高尔夫球赚得百万：美国人吉姆·瑞德偶然发现，高尔夫球会因球手的失误而掉进湖里，他灵机一动潜入湖中，却意外地发现湖底有成千上万只高尔夫球。于是他开始打捞，开始他只是自己一个人干，后来打捞的人多了，他就转行收购这些旧球，洗刷干净，重新喷漆，然后再包装出售。现在，他已经拥有了一家属于自己的高尔夫球回收公司，一年的总收入已经达到了800多万美元。 杨晓春

理财技巧

想快点发财？告诉你暴富的秘密

如果有足够耐心的话，几乎所有的人都能够慢慢致富，然而人生不满百，所以没有那么多的时间去等待和慢慢努力。没有人想当蚂蚁或者蜗牛，即使这样能登上金字塔。大部分人都希望最快的发财致富，早日实现财富自由，然后好好享受人生。既然这样就在这里给大家说说暴富的秘密。

一、要想暴富，就尽量进入暴利行业，一个暴利行业，要么是权力垄断的行业，要么是刚刚兴起的朝阳行业，因此要想最快速度地累计财富，那就必须进入暴利行业，不然的话，想要尽快发财根本不现实。暴利行业中，财富流动的量，随便啃下一块，就是富豪。比如说十来年前的房地产行业和煤炭行业，

现在的互联网，尤其是移动互联网行业，都是财富聚集之地，只要进入这些行业，就可以迅速找到财富的门道，快速累积起大量的财富。

二、所要从事的产业或者行业可以迅速复制。快速的暴利，是将自己从事的行业或者产业变成一个模式，一个可以媲美印钞机的模式。比如说，马云的淘宝网，实际上马云就相当于一个大的市场管理者，所有人都在它的淘宝天猫平台上做生意，然后给他交管理费，他们收管理费，卖广告，就可以赚取无穷无尽的财富。

三、要胆大敢为，行动迅速。前怕狼后怕虎是无法暴富的，要想暴富的人，都有一个共同特点，那就是顾忌少，行动迅速。 东方

理财实验室

延迟退休来了
4招让你的五险一金不白缴

最近，延迟退休再次成为热门话题。国家表示，延迟退休是为了大家的根本利益啊……既然干的长了，福利更不能落下。专家提醒速度理清五险一金，抱好国家大腿，能占的便宜一定要占好啦。

1.养老保险：有工作要缴，没工作自己也要缴

养老保险一般要缴满15年，到退休的时候才能终生享受基本养老金。所以想拿养老金的人请务必在自己退休前缴满15年。如果到退休时养老保险缴不满15年，国家会把你自己账户上积累的那每月8%的养老金退给你。而单位为你交的20%的钱就拿不到了。

2.医疗险：除了报销医药费，还可以把账户中的钱提现

医疗险顾名思义就是用于报销看病住院，或者买药的费用。但是部分地区，比如北京，自己账户缴费的那笔钱，除了可以用于买药、看门诊，还可以到指定的银行取现自由支配。

3.工伤险：上下班路上出了事故也可以报销

工伤还能报销？可能是你还不知道该怎么用吧。不仅在工作单位发生意外，如果你在上班的路上出了什么事，这个险也能派上

用场。但想用好这个险，必须要拿出证据，证据！证据！但很多人出了事故没有保存相关证据，导致无法享受工伤保险，多亏啊！

另外，工伤险还有个时效问题。如果你2015年8月17日出了工伤，别耗着，马上跟用人单位说，如果过了1个月都没有上报，就算你证据齐全，恐怕报不了了。

4.失业保险：主动辞职的，别想拿到失业金

就算你不图这点儿失业金，也别拿辞职当儿戏。想领取失业险，就必须同时符合三个条件，一是你的单位和本人已经连续缴满1年；二是已经进行失业登记并有求职要求；三是并非因本人意愿中断就业。

前两点都好理解，最后一个“非本人意愿中断就业”该如何判定呢？比如公司主动把你劝退了，或者合同到期，你和单位双方都不想续签了，这两种情况才可以领取失业险。要是自己主动提出离职的，就算你缴满1年，也别想拿到失业金。 欧尼

高端化提升品牌形象

美菱第1000万台变频产品下线

10月29日，美菱在合肥举行“变出精彩IN领未来”美菱新LOGO发布暨美菱第1000万台变频产品下线，全面更新LOGO，推出“美菱，让美好来临”的全新品牌主张，实施“美好三部曲”品牌战略，欲做美好生活构建者。

LOGO更换和新品牌主张，凸显的就是美菱品牌定位的变化。“美菱，让美好来临”，美菱不仅要放心的产品，更要立足于优质的产品体验、智能化的领先技术和定制化的产品服务，成为美好生活全方位的构建者。美菱总裁李伟介绍，美菱将成为更人性化的白电艺术家，更智慧化的科技专家，更值得信赖的生活管家。

“全新的LOGO将让大家感受到美菱的年轻化、时尚化、科技化步伐”，广东省广

告集团股份有限公司总裁丁邦清认为，美菱全新LOGO结合时代的发展和变化，为美菱注入了更多时尚感、现代化的基因；更赋予了美菱新品牌形象以更鲜明的互联网特征。同时新LOGO也寓意着美菱未来整合一体化的品牌发展战略，预示美菱将打造一站式智能家居的品牌愿景。

通过启动新标和品牌主张，美菱第1000万台变频产品下线，奏响了变频冰箱普及新篇章，打响了品牌升级战。不少冰箱业内人士已经注意到变频冰箱给市场带来的冲击。在美菱等企业大力推广下，变频冰箱普及率将超过洗衣机。未来，变频冰箱会跟变频空调一样，市场占有率将达到50-60%。 夏敬杰